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Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo do ano de 2025, em 12 de fevereiro de 2025, às 20 horas no Salão Nobre Lourival Diniz Carvalho, “Casa Benício Ferraz”. Estiveram presente os senhores vereadores: Gilberto Quirino de Sá, Lenilda Maria dos Santos Belo, Pedro Gomes Vilarim Júnior, Túlio Vinicius de Sá Laranjeira Ferraz, André Alexandre de Sá Ferraz Moura Maniçoba, Tiago Sobral Ferraz de Moura Maniçoba, Esequiel Rodrigues de Aquino, Francisco Ferraz Novaes Neto, Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza, Victor Laert dos Santos Sá, Ana Alice de Souza Leal Numeriano de Sà, Benjamim José Nunes Filho e Pedro Henrique Novaes de Sousa Lira. Sob a Presidência do vereador: Gilberto Quirino de Sá. Dando por aberta a presente sessão o Exmo. Sr. Presidente autorizou a funcionária desta Casa Legislativa para fazer a leitura de ata da sessão anterior a qual lida foi aprovada por 12x0. Passando para o expediente do dia o Exmo. Sr. Presidente Gilberto Quirino de Sá passou a palavra para o 1° Secretário Pedro Gomes Vilarim Júnior, para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n° 01/2025 do Executivo Municipal, o qual “Dispõe sobre a Reforma na Estrutura Administrativa do Município de Floresta, Estado de Pernambuco.” O mesmo foi encaminhado para as devidas comissões. Nada mais tendo a tratar dentro do expediente, deu por aberta a ordem do dia onde o Exmo. Sr. Presidente Gilberto Quirino de Sá colocou em 2ª Discussão os Projetos de Lei de n°s 01, 02 e 03/2025, colocados em votação. Sendo 1ª e 2ª votação os Projetos de Lei de n°s 01, 02 e 03/2025, sendo todos aprovados por 12x0. Nada mais tendo a tratar, foi facultado a palavra para qualquer vereador que dela quisesse fazer uso. Ocupando a tribuna o vereador André Alexandre de Sá Ferraz Moura Maniçoba o qual solicita para que seja dado conhecimento das suas matérias aqui apresentadas aos moradores da mesma. Vários vereadores desta Casa Legislativa ocuparam a tribuna sobre o Projeto de Lei Complementar n° 01/2025 do Executivo Municipal. Logo em seguida foi facultado a tribuna popular, onde ocupou a mesma o Senhor Elvis onde pede esclarecimentos sobre o Portal da Transparência e sobre as liberações de recursos do nosso município. Logo em seguida, ocuparam a tribuna a Senhora Marineide Sá representando o Sindicato onde fez suas explanações sobre o Projeto de Lei Complementar n° 01/2025 do Executivo Municipal e pede esclarecimento do mesmo. Logo em seguida, o Professor Wellington Presley. Também fez suas explanações como também indignado com o mesmo e solicita dos nobres vereadores estudo aprofundado como também para que seja feito uma Audiência Pública, convidando a sociedade, autoridades, Tribunal de Contas, Ministério Público, Sindicatos, Jurídicos desta Casa, como também do Executivo Municipal e Secretários. Como também solicita para que os 2 sindicatos participem da Sessão das Comissões. Nada mais tendo a tratar o Exmo. Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão agradecendo a presença de todos convidando a todos para a próxima conforme o nosso calendário. E, para constar eu Maria Anita Nery Gomes lavrei a presente ata a qual lida será submetida a aprovação pelos senhores vereadores presentes se a mesma estiver conforme. 12x0.
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